1. Vo F. Justifique.

(a) Para cada P hay m,n € w tal que si dom W™ = w™ x ¥*",
entonces P se detiene partiendo desde cualquier estado.

(b) Si SCwesXre. yf:w— X*es Y-computable, entonces f(S) es

Y-r.e..
(¢) f:Df Cw" x X*™ — w es B-computable sii hay P € Pro™ tal que
f — e
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0,55 1,0,27
2. Dar un programa Q € Pro™ tal que Dom(\Illg ")=welm(Vy ") sea

el conjunto

{P € Pro™ | hay a € ¥, tal que w5h(0, ) = 0}.

3.8 f:w — {$,1}* es {8,!}-r, entonces T' = {a € {$,!}* | f(|la]) = a}

también es {$,!}-r.e.

Para cada macro usado en (2) y/o (3) dar el predicado o la funcion asociada
dependiendo si es un macro de tipo IF o de asignacion.



